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- Profil Nr.683.
Slot pfata o profilu Fr.l92,

& Sy Cx Cz/Cx Cm e/1

17,9 0,862 | 0,453 1,90 0,450 | 0,470

12,9 0,859 | 0,349 2,46 0,412 | 0,450 '

12,5 1,469 0,260 5,64 0,534 0,358 4

10,1 1,445 | 0,210 6,38 0,516 | 0,350

5’2 l' 16"_ 0. 138 €p63 094'06 0'339

2,9 0,918 0,112 8,24 0,273 0,296

0.6 0,632 | 0,0880 | 7,18 0,157 | 0,253

-l,D O.ﬂrﬂ’j 0,0827 5,96 O|100 0’204

4,3 0,482 0,0891 5,42 0,102 0,214 |

-6,?‘ 0.460 0,0‘_65 4’67 0'10'6_ 0,239 !

=G93 0, 409 0,108 3,80 0,103 0,265 [
=11,7 0,343 | 0,118 2,90 0,085 | 0,282 |
14,2 0,264 | 0,132 5,00 0,067 | 0,292 |
-21,5 | «0,026 | 0,202 | =0;13 ~0,041 | 0,221 |
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ot . —/38—-739—
lat ze sloten.
Profil Fr.755.
ri Cg Cx Cz/Cx Cr e/1
Slot zamknisty.
J.‘,'i 0,762 0,262 2,90 z 3
},u._ 0,940 C:lfro (‘:::.a. g,ggg g’gﬂ':‘f
14,3 0,945 | 0,100 9y 45 0'244 | 0’259
L1, 0,673 | 09,0722 | 1L7] 0338 | 052
Ied 1 0,745 4 v Opl800. |50 Sa 28 ;
7,0 0,592 0.0390 | 15,18 S el | ‘pter
47 0,423 | 010252 | 16,76 0121 | o'28¢
2,5 | Q253 | 0,0180 | 15,85 | 0,085 01335
~0,1 107 0,0120 8,92 *25
-2,5 | =0,043 0’0128 | -3.37 3’33? WL
4,9 | 0,18 0,0220 | ~B,55 2007 | 0038
7,2 | =0,330 | 0,0441 | ~7,48 0045 | ©0'127
=3, =0, 424 0,0900 ~5,04 0,096 0’%27
-12,1 ,479 | 0,139 ~3 4 45 olite | o s
14,0 —J,%D{ J,lTh —2,65 - —0’166 O' %
Slot wysuniet ¥ ’ o
AT o L e s
G492 0,876 478 1,83
Z:,i O,EIE 0:430 1:04 8:3%; 8’3é7
23,1 L1535 | 9,376 3,07 0,308 0:353
25,3 1,505 | 0,323 4,66 0,356 | ©0.2%
23,8 1,486 ~| 0,265 26 : *21
21, 1,449 0,230 2130 8'%2? 0! 555
69 | Iars | olize | meo | 038 | olzae
;—~p..:" 13539 O,l'ja 5,"::\ 0'306 0'242
14,2 1,067 | 0,111 34 63 01278 | o588
11,8 0,872 | 0,0856 | 10,18 01258 | 0'573
4 0,716 | 0,0636 | 11,25 0,213 | 0,297
A% i aees 0431 | 11,38 0,319- 2
&7 | 0,331 | 0,058 10, €9 o:igi g:%ié
: . a-; o 5 H6 0 080
0.1 Q:C'?.;: O'O'J‘" T2 ’ 0,385
i o |Gk | S | ol o
o r17 58 e °
73 | ~0,278 | 0,0692 | -,01 -o'ggg 0017
=507 —9,2{5 0,112 -3, 36 ~0,043 0’ 33¢
12,2 | =0,413 | 0,153 ~2,70 - =0 .
=1k 0,430 ’33 o' | $US> Oslee
e és =% [s = 0,16 1; x5 = 0,154
)59 0,47€ 1,96 0,2 '
1,159 | 0.4 ﬁ:se 0507 | o354
y 61 933 14 0
LEL | 0,520 4:21 ozggg 8:2%?
» ’ 5,66 0,328
1,405 | 0,208 6,73 0, i
1,292 | 0,150 8,60 Baed | osait
17114 0’137 3 y 288 0,224
0,936 810292 18133 8:323 9548
o 738 L0635 | 10,63 0,20 :
0,555 0,0553 | 10,48 g B
0,396 | 0,0423 3,35 e R L
4 & 0,149
0,205 | 0,0343 5,08 . i L
0,048 | 0,0309 1154 01088 | - 31396
-0,035 0,0285 ~1,24 0,028 568
0,150 | 0,0458 | -3,27 52029 | 0'1%0 |
0,277 0,0738 ~3,75 -0’003 gt
0,386 | 0,118 ~3,33 0,038 3’3%2 '
)y 45 ‘161 | =2,81 | -0.075.1 .oliem
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Plat ze glotem 1 H.J.uye:i Dnuaua..n..---._i.

{, = 0,228 1

Profil Nr.l192.

Slot zamknigily.
Klepa w pofogeniu zerowym ge sszczelina otwartsa.

a’ o - ®s/%x Cm e/1

21,8 1,045 | 0,324 D923 0,424 0,388
19,3 1,135 [ 0,253 4,50 0,383 0,351
19,2 1,216 0,198 6,14 0,389 0,319
16,7 1,268 | 0,148 8,59 0,363 0,288
14,2 1,229 | 0,116 10,62 0,349 0,286
11,8 1,079 | 00,0896 12,06 0,716 0,294

9,4 0,868 | 00,0675 : . 98- 51 0,264 C,295

70 0,717 | 0,0487 14,73 0,225 0,314

447 0,529 | 0,0333 15,87 0,176 0,335

2,3 0,335 | 0,0234 14,31 0,126 0,375
-0,1 0,160 | 20,0189 8,48 0,082 0,51%
~2,5 0,006 | ©,0207 =0,30 0,041 | =5,667
-7 93 -0,306 | 0,0622 -4,9% 0,037 0,120
~0,8 -0,365 | 0,112 ~3427 0,097 0,257

Slot wysuniqty. Xs=0094(
Klapa w pofogeniu zérowym %ze szczeling otwarta.

Ok Cg Cx Cg/Cx Cn e/l
26,5 1,545 | 0,385 - 4,02 0,445 0,287
23,9 1,710 | 0,298 5,15 0,470 0,279
21,3 1,8%1.| 0,228 8,05 0,475 0,265
14,2 1,296 | 0,122 10,64 0,345 0,268
11,8 1,089 | 0,0958 11,36 0,299 0,275

9,4 0,896 | 0,0758 11,82 0,269 0,299

T:X 0,681 | 0,0595 11,45 0,221 0,324

447 0,476 | 0,0504 9, 44 0,179 0,375

243 0,279 | 0,0439 6,36 0,124 0, 440
~0,1 0,1%5 | 0,0300 4,50 0,072 0,535
~295 0,030 | 0,0318 0,95 0,058 2,021
=4,9 0,113 | 0,0525 ~2,16 0,035 | 0,297
-Aa,8 0,261 | 0,123 -2,28 ~0,064 0,215

e
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: i & Kr.19
Plat ze slotem i klags szczelinows. : Profil Nr.l192,.

{, = 0,228 1

Slot wysuniety, Xs = 0,094 1
Klepa wychylona,Zx = 20°
o’ Og Cx ez/%x %m 8/1
30T 521 | 0,455 3,02 | 0,620 5,323
3T | 257 | orsei 5,51 | 0,665 | 0,313
166 | 2)207 | 03320 €,90 | 0,696 | 0,516
16,1 | 2075 | 0,268 7,74 | 0,667 | 0,321
1357 1,929 | 0,230 8,39 0,658 | 0,339
15,7 1,723 | 0,157 8,75 | 0,606 | 0,351
£ o 19532 | 0167 9,18 0,566 0, 366
2% 1,337 | 0,138 9,67 | 0,534 | 0,396
45 | 1125 | 03113 9,97 | 0,484 | 0,428
15 0,015 | 0,0917 9,38 0,44% 0,488
)2 0,706 | 0,0771 9y 15 0,390 0,553
2% 0'511 | 0.0562 9,08 0,321 0,633
—E23 0,218 | 0,0525 4,17 0,221 1,035
7' | <0103 | ol0872 | =1,18 0,052 | -0, 457
—5'g | 0,182 | 0,118 -1,55 0,004 | -0,02
Slot wysunigty,Xe = 0,094 1
Klape m*gfclay].o;ﬂ.a,?x= 40°
76 Ce ex Cp/Cx Sm e/l
23,6 g 3,25 0,696 0,350
2L 2he | ads 4,33 | 0,711 | 0,329
15 | 23300 | 0j42d 5,45 | 9,170 | 0,330
y - l"‘.-r . - 6 14 3 3
1503 | 0% | olsu 6,54 3:§é$ 0,389
'3 863 | 2 6,84 ' 361
8’3 1'676 | 07255 714 | 0,641 0,378
e's 1,475 | 0,204 725 0,590 0,395
62 | mesr | oims | 736 | 01553 | 0426
'8 Ty 14 y 45
36 | 9% | oui3 71;@ gizgg 0,529
? 22 6 :
200 950e [ Qo3te | eest giggg 1480
- 5 1,60 ,
ae .8:%33 8:2380 ~1,49 | =0,007 0,025
12'3 | ol265 | 0,158 | =-1,68 | =0,046 :
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Platl ze slotem i klape szczelinows, Profil Nr,T787.
ékt 0’20 l :

Slot zamkniety.

Klapa w pofozeniu zerowym Zze £zczeling otwarts.

a’ Cg Cy Cg/Cx Cm e/l
24,4 0,815 0,331 2,46 0,292 2399
21,8 0,927 0,278 3s04 0,312 0,324
19,2 1,005 | 0,190 5928 0,288 0,284
16,7 1,037 | 0,136 7462 0,257 0,249
14,2 0,977 0,0944 10,34 0,236 0,244
11,8 0,839 0,0744 11, 27 0,197 0,235

T5d + 528 0,0390 15,81 0,134 0,249

4,7 0,386 0,0275 14,02 C,094 0,242

2,3 0,245 0,0188 13,03 0,067 0,274

0,0 0,052 0,0141 32T 0,018 0,348
—d g & -0,220 0,0271 11 -0,029 0,130
=T 58 -0,366 0,0473 —7 T4 -0,071 0,183
-5,6 -0, 487 00,0852 —5.12 ~0,111 0,224

Sloy zamknigty.
Klapa wychylona 7g=30°.

o 2 ey Cx Cg/Cx Cm e/1
24,2 1,048 | 0,594 Y, 77 0,5%2 0,444
21,6 1,155 | 0,508 2427 0,546 0,437
19,0 1,295 | 0,420 5408 04546 0,401
16,4 1,406 | 0,330 4,27 0,540 | 0,374
11,6 1,406 | 0,213 6,61 0,504 0,355
9,0 1,262 | 0,181 6,99 0,471 0,370
6,6 1,116 | 0,152 7456 0,434 | 0,385
4,3 0,962 | 0,125 T:72 0,404 0,416
1,9 0,791 | 0,103 TyT1 0,362 04455
0,5 0,613 | 0,0825 7943 0,309 0,504
t .
| - i}
S 2 e :
: BIBLIO l
{ . ODDZiA I LGO
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slotem 1 klap% FECEGlanW%.

le= 0,26 1

Profil &

Slot wysunigiy, Xs= 0,09 1

Klapa w pologzeniu zeérowym ze szozelin% otmartg.

a’ Cz %x 2/%x ®n e/1
31,7 1,044 | 0,448 2,23 0,323 | 0,287
29,1 1,156 | 0,401 2,99 0,307 | 0,248
26,2 1,650 O 286 5277 0,332 0,207
2557 1,625 O 240 6,76 0,331 0,209
213 1,505 | 0,200 7953 0,315 | 0,214
18,9 1,356 04164 8,25 0,272 0,204
16,6 1,197 Q133 9,01 0,248 0,209
14,2 1,038 | 03105 9,91 0,214 | 0,208

9’5 0'689 0’0625 -Ll’OJ 0.155 0'22,1'

?,l 0'504 0,0“rSl 10'48 0’118 0.23‘:

4,7 0,335 | 0,0403 g, 32 0,084 | 0.250

294 0,185 0,0334 5 52 0,056 04303

0,0 0,062 | 0,0255 2,44 0,027 | 0,436
Slot wysuniety, X; = 0,09
Klapa wychylone, 7«= 30°

o’ Cy Cy cz/c’x Cm 3/1
29,0 1,335 0,615 2417 0,517 0,353
26,2 1,625 | 0,564 2,88 0,541 | 0,317
2393 2,129 0 437 4,87 0,606 0,285
20,5 2,018 | 0,391 5,16 0,580 | 0,286
18,5 1,893 0y 343 D452 0,550 0,289
16,1 1,762 | 0,303 5,82 0,551 | 0,300
1337 1,610 | 0,262 5,98 0,527 | 0,324
11,4 1,449 | 0,226 6,42 0,495 | 0,338

6,6 1,106 0,158 7,02 05,425 0,380

493 0,932 0,133 7400 0,393 0,410

1,9 | 0,756 | 0,112 6,77 | 04358 | 0,471
-0| & 0’579 0’0909 6,37 0’ 321 0.556
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